
Corso di laurea in Lingue e comunicazione - Opinioni dei tirocinanti sullo svolgimento del tirocinio 2017 

 

Numero di questionari esaminati: 
33 

% sul totale 
delle risposte 

   
1)       Come è risultata la vostra formazione rispetto al tirocinio che avete svolto? 

  

a)      Del tutto adeguata 18 54,5% 

b)      Parzialmente adeguata 15 45,5% 

c)       Inadeguata 
  

d)      Del tutto inadeguata   

   
2) Se pensate che sia necessario un potenziamento nelle vostre 

conoscenze e competenze, in quali di questi ambiti, secondo la vostra 

esperienza, sarebbe importante intervenire? 
  

a)      Linguistica, semiotica, teoria della traduzione e didattica delle lingue 3 8% 

b)      Letteratura italiana e letterature comparate 2 5,5% 

c)       Discipline storiche, geografiche e socio antropologiche  5 14% 

d)      Discipline artistiche 5 14% 

e)      Lingue e traduzioni 13 36% 

f)        Letterature straniere   

g)      Discipline filologiche 1 3% 

h)      Nessuno 7 19,5% 

   
       3)   Ritenete che l’esperienza di tirocinio sia stata utile per la vostra 
formazione? 

  
a)    Molto 28 85% 

b)   Abbastanza 5 15% 

c)    Poco 
  

d)    Per nulla 
  

   
4) Ritenete che l’esperienza di tirocinio possa esservi utile per un futuro 

inserimento nel mondo del lavoro? 
  

a)    Molto 24 73% 

b)    Abbastanza 9 27% 

c)    Poco 
  

d)    Per nulla 
  

 

 


